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DEN NORSKE KIRKE 

Stamsund menighet 
 

 

Referat fra møte i Stamsund Menighetsråd (SMR) 

Onsdag 27.08.25 KL 18:00 peisestua.  

Innkalt Funksjon Oppmøte Merknad 

Finn Henrik Pettersen leder x  

Frank K Knudsen nestleder x  

May Perly Langstrand Hansen sekretær x  

Marit Elise Kruger styremedlem x  

Randi Nilsen styremedlem x  

Kjellaug Hatlen Lunde styremedlem x  

Ellen Kruger vara  Meldt frafall 

May Britt Larsen vara  Meldt frafall 

Mette Camilla Skadberg vara x  

Frode Wigum sogneprest x Prostens repr i menighetsrådet. 

Jorunn Tetlie prest x  

Arild Jacobsen  x Ny kirkeverge 

 

Ord for dagen v/ prest. Frode 

SAKER:  

Det er bare medlemmer og varamedlemmer, som skal møte på våre møter, med mindre annet er sagt i innkallingen. 

46/25 Godkjenning av referat fra forrige møte. 

Behandling: 

Enstemmig 

Referatene sendes også til Ken-Gøran og Solveig 

47/25 Ny kirkeverge deltar på møtet - presentasjon 

Noen aktuelle saker i denne forbindelse: 

Urnelunden – framdrift 
5 av 6 grunneiere har signert for å avgi grunn til utvidelse av urnelunden.  
Det er laget en plan med kostnadsoverslag for å realisere utvidelse av urnelunden. Det er kun 5 plasser igjen 
på eksisterende urnelund, så det er presserende å få prioritert utvidelsen i Stamsund etter vedtatt plan, 
både kostnadsmessig og arealmessig. Kirkevergen bes om å komme med løpende tilbakemeldinger til SMR 
om progresjonen i saken. 
Innvendig restaurering – framdrift 
Søknadsprosessen må starte nå, og arbeidsgruppa må aktivere sin innsats. Det foreligger rapport fra 
riksantikvaren som beskriver behovet og fargevalg for å utføre arbeidet i tråd med opprinnelig utseende. 
SMR må synliggjøre den lokale viljen gjennom å starte innsamlingsaksjon i saken. 
Ny kirkeverge setter seg inn i tilgjengelig dokumentasjon. 
SMR og kirkeverge jobber tett sammen i søknadsprosessen. 
Andre saker 
Brannsikringskurs for menighetsråd – må gjennomføres – ansvar – kirkeverge 

Toalett i inngangspartiet/våpenhuset – bes prioritetr av kirkeverge 

Asfaltering av parkeringsplassen 
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Det tas kontakt med Magnussen & sønner, for kalkyle over grunnarbeid og asfaltering av nærmere definert 
område. Aktuelle sponsorer: Fritz Karl Pedersen, Benn Eidissen, Even Carlsen, Geir-Asbjørn Pedersen. 

48/25 Konserter høst 25 – til inntekt for innvendig restaurering av kirka 

• Klassisk konsert 16.10.25 (vedlagt info jeg har pr nå) 
Gjennomføres 16.10.25 kl 19.00. 
Billettpriser: kr 350.- for voksne og 100 for barn under 12 år. 
Leder jobber med saken. 
Enstemmig vedtatt. 
 

• Konsert med lokale krefter? Planlegging – avklaring om SMR vil dette. 
Det jobbes med å få gjennomført en konsert med lokale musikere. 
Kantor dras med i dette arbeidet. 
Tidspunkt diskuteres nærmere. 
Aktuelle musikere: Koret til Ken Gøran, Ken Gøran, Rune Larsen (allerede sagt ja)gjerne et nr 
sammen med Peter Andre, Rainer Nilsen, Andreas Eilertsen,  
 
NB: begge konsertene er innsamling til innvendig restaurering av Stamsund kirke. 

49/25 Årshjul 

Ref sak 44/25 
Behandling 
Jorunn ser på saken, og gir tilbakemelding. Vi behandler saken ferdig på neste møte. 

50/25 Åpen kirke - orientering fra Frank og Finn 

Åpen 4 fredager i juli fra 14.00-17.00, med økende besøk fra 4-5 personer til 15-20. 

Rainer Nilsen og Peter Andre Pliassov spilte på flygelet – takk for at de spilte gratis. 

Kan gjerne bli bedre markedsføring av slik aktivitet. Vi bør fortsatt ha åpen kirke. 

Starte tidligere med planleggingen, og se på mulighetene for å søke om midler til aktiviteten, f eks bruk av 
ungdommer i en form for sommeraktivitet. 

Er det muligheter for å bruke kantor musikalsk her. 

51/25 Gudstjenesteplan oppdatering ut året 

Behandling 

Leder har oppdatert gudstjenesteplanen ut året. 

Enstemmig vedtatt 

52/25 Søknad kurs/studietur Frode 
Behandling 

Leder har drøftet det med leder i Borge MR. 

Det bevilges kr 3000.- som omsøkt. (se vedlagt søknad i innkallingen) 

53/25 Søknad støtte ifm med høstvekkagudstjenesten 

Behandling 

SMR gir 1500 i støtte til høstvekkagudstjenesten. 
NB: det er viktig at SMR gir en tilbakemelding til prosten om at det er vedtatt blant menighetsrådene i Borge, 
Hol, Buksnes, Valberg og Stamsund om at vi skal ha noen gudstjenester i året, hvor det bare er et sted det 
gjennomføres gudstjeneste den aktuelle dagen.  

Så langt er disse: 

Høstvekkagudstjenesten i festivalteltet på Leknes 

54/25 Nytt lerret – bl a til konfirmantundervisning 

Behandling 

Det kjøpes inn nytt lerret til kirka. Det skal være enkelt å frakte rundt og sette opp på ønskelig plass. 

Pga MVA går vi via fellesrådet. 
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55/25 Eventuelt 

Familiemiddag 

Behandling 
Familiemiddag for familier med barn i førskolealder. 

Aktuelle datoer:17.09, 15.10, 05 eller 19.11 og 03.12 

Prest + 2 fra SMR deltar, lager maten og deltar ellers under opplegget. 

 

Vennlig hilsen 

Stamsund menighetsråd 

        sekretær 

Finn Henrik Pettersen      May Perly Langstrand Hansen 

leder SMR 

97146535 

finn@stefinn.no          
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